

После 80 лет страховая пенсия по старости увеличивается

Пенсии красноармейцев, достигших 80 лет, увеличатся за счет повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости. Согласно Федеральному закону от 28 декабря 2013 года №400-ФЗ «О страховых пенсиях» по достижении гражданином 80 лет фиксированная выплата подлежит увеличению на 100%.

Для установления повышенной фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости в связи с достижением пенсионером 80-летнего возраста не требуется его визита в орган ПФР. Перерасчет Управлением ПФР производится в беззаявительном порядке со дня достижения пенсионером 80 лет.

В результате индексации страховых пенсий с января 2018 года размер фиксированной выплаты увеличен на 3,7% и составляет 4982,90 рубля. Именно на такую сумму увеличивается сейчас страховая пенсия по старости, если её получатель достигает возраста 80 лет. Таким образом, для этой категории граждан размер фиксированной выплаты равен 9965,80 рублей при отсутствии иждивенцев.

Такое увеличение пенсии действующее законодательство предусматривает только для получателей страховой пенсии по старости. Для получателей страховых пенсий по инвалидности, по случаю потери кормильца и пенсий по государственному пенсионному обеспечению такой вид перерасчета законом не предусмотрен. Вместе с тем, указанные лица по достижении 80 лет и наличия права могут обратиться в органы ПФР за назначением страховой пенсии по старости с учетом такого увеличения фиксированной выплаты.

Ирина Колесова,
заместитель начальника Управления – начальник отдела НПВП и ОПЗЛ
Управления ПФР по Красноармейскому району ПК